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To: (10)2e) | @rivm.nl]; [IIEESINIEEEITIE @rivn.nl]
Ce; (10)2e) | (10)2e)  [GIVIuRA]
From: (10)(2e)

Sent: Mon 8/31/2020 10:07:30 AM
Subject: FW: aanpassingen
Received: Mon 8/31/2020 10:07:31 AM
PBM vaccineren 31820.docx
Hoi,
Ik stuur het even ongelezen.

Lukt het jullie om zsm ter eageren?

Groeten,

(10)(2e)

(10)(2e)

RIVM Centrum voor Bevolkingsonderzo Postbus 1 | 3720 BA Bilthoven

rivm.nl | Kamer (10)(2e) |

(10)(2e)

From: (10)(2e) <O @nhg.org>

Sent: maandag 31 augustus 2020 12:04

(10)(2e) (10)(2e)

<} i .
(10)(2e) (10)(2e) @rivm.nl>; (10)(2e) < (10)(2e) @rivm.nl>

Subject: RE: aanpassingen

Hierbij mijn tegenvoorstel,

Groet,

rivm.nl>

Onderwerp: aanpassingen

Zoals besproken, hierbij een voorstel vanuit ons voor aanpassing. Mijn eerdere wijzigingen staan ook nog in deze
versie, maar die hebben jullie al verwerkt als het goed is.

Ik bel je nog even mbt hygienemaatregelen, omdat ik niet meer helemaal scherp heb wat daar nu stand van zaken
is.

Kun je met aanpassingen uit de voeten?
Groeten,

(10)(2e)
Drs. (10)(2e)

(10)(2e)
RIVM Centrum voor Bevo

wi: (- IR -

sonderzoek | Postbus 1 | 3720 BA Bilthoven
)1 . IR v | oo TS



Dit bericht kan informatie bevatten die niet voor u is bestemd. Indien u niet de geadresseerde bent of dit bericht abusievelijk aan u is verzonden, wordt u
verzocht dat aan de afzender te melden en het bericht te verwijderen. Het RIVM aanvaardt geen aansprakelijkheid voor schade, van welke aard ook, die
verband houdt met risico's verbonden aan het elektronisch verzenden van berichten.

www.rivm.nl De zorg voor morgen begint vandaag

This message may contain information that is not intended for you. If you are not the addressee or if this message was sent to you by mistake, you are

requested to inform the sender and delete the message. RIVM accepts no liability for damage of any kind resulting from the risks inherent in the electronic
transmission of messages.

www.rivm.nl/en Committed to health and sustainability

-- Dit Bericht kan informatie bevatten die niet voor u is bestemd. Indien u niet de geadresseerde bent of dit bericht abusievelijk aan
u is toegezonden, wordt u verzocht dat aan de afzender te melden en het bericht te verwijderen. Het Nederlands Huisartsen
Genootschap aanvaardt geen aansprakelijkheid voor schade, van welke aard ook, die verband houdt met risico's verbonden aan
het elektronisch verzenden van berichten. This message may contain information that is not intended for you. If you are not the
addressee or if this message was sent to you by mistake, you are requested to inform the sender and delete the message. The

Dutch College of General Practitioners accepts no liability for damage of any kind resulting from the risks inherent in the electronic
transmission of messages.
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